
※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4

設問１ 　学校は，教育活動の方針や様子を伝えています。 43.0% 46.2% 10.8% 0.0%

設問２ 　学校は，お子さんが安全に生活できる環境づくりに努めています。 41.1% 55.1% 3.8% 0.0%

設問３ 　学校は，いじめや不登校などの予防と防止に取り組んでいます。 25.4% 59.9% 14.8% 0.0%

設問４
　学校は，教育活動の充実に向けて，学校評価やアンケートを生かして改善を図っ
ています。

27.1% 57.6% 13.2% 2.1%

設問５
　学校は，保護者の意向を受けとめようとしており，お子さんのことで相談しやすい
ところです。

37.5% 50.6% 10.6% 1.3%

設問６ 　学校は，お子さんの努力やがんばりを認めてくれます。 44.4% 51.3% 3.1% 1.3%

設問７ 　学校は，「読み，書き，計算」等の，基礎学力を大切にしています。 48.1% 48.8% 2.5% 0.6%

設問８ 　学校は，分かりやすい授業を行っています。 37.1% 56.3% 6.0% 0.7%

設問９ 　お子さんは，宿題等の家庭学習ができています。 50.6% 38.9% 9.3% 1.2%

設問１０ 　お子さんは，楽しく学校に通えています。 54.0% 40.5% 4.9% 0.6%

設問１１ 　お子さんは，あいさつや感謝のことば（「ありがとう」）が言えます。 46.0% 42.3% 11.0% 0.6%

設問１２
　お子さんは，健康に気をつけて生活しています。　（早寝・早起き・朝ごはん・手洗
い）

42.6% 43.8% 12.3% 1.2%

設問１３ 　お子さんは，交通ルールや学校のきまりを守って安全に生活しています。 51.2% 44.4% 4.3% 0.0%

設問１４ 　お子さんは，学校や地域で，異学年の友達とも仲よく過ごせています。 43.4% 44.0% 11.3% 1.3%

設問１５ 　お子さんは，外で，運動したり遊んだりしています。 44.1% 31.1% 22.4% 2.5%

設問１６ 　お子さんは，校区の運動会やお祭りなど，校区の行事に参加しています。 44.8% 37.0% 11.7% 6.5%

設問１７ 　お子さんは，本を読むことが好きです。 37.0% 24.7% 25.3% 13.0%

設問１８ 　お子さんは，人の話を聞こうとしています。 33.3% 49.4% 14.8% 2.5%

設問１９ 　お子さんは，知りたいことがあると，聞いたり調べたりしようとしています。 43.6% 44.8% 8.6% 3.1%

設問２０ 　わたしは，学校行事や授業参観に参加しています。 74.1% 23.5% 1.9% 0.6%

設問２１  わたしは，天伯小のホームページを閲覧しています。 14.8% 71.0% 13.0% 1.2%

設問２２ 学校は，子どもたちに知識や技能，自分で考え実行する力などを育てている。 18.6% 69.9% 11.5% 0.0%

設問２３ 学校は，子どもたちに他人と協調し，思いやる心や感動する心を育てている。 25% 66% 8% 0%

設問２４
学校は，子どもたちに必要な体力や，健康に気をつけて生活する意識を育ててい
る。

30% 63% 7% 0%
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〈1～24〉 1そう思う 2どちらかそう思う 3あまり思わない 4全く思わな

い


